

BTCC “新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值17,500USDT奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。

立即注册/查看详情

Bitget 跟单交易教学

原文:

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/bitget-copy-trading-tutorial-2>



加密货币市场以其波动性而闻名，它通常会出现较长时期的上升趋势、下降趋势和整合市场。这种不确定性常常使新手交易者难以解读市场讯号，并且缺乏对交易成功至关重要的心理弹性。这个时候，跟单交易是一个不错的选择。

跟单复制交易一直是加密货币爱好者的投资选项之一，在本篇文章中，我们将介绍Bitget 跟单交易的玩法和技巧，该交易所以跟单交易而出名。

- [Bitget 交易所介绍](#)
- [什么是Bitget 跟单交易？](#)
- [加密跟单交易及其运作方式](#)
- [跟单交易与社交交易有何不同？](#)
- [加密跟单交易的好处有哪些？](#)
- [跟单交易是新手专属吗？](#)
- [跟单交易有风险吗？](#)

- [如何在Bitget上进行跟单交易？](#)
- [Bitget 跟单技巧分享](#)
- [Bitget 跟单交易的交易费用是多少？](#)

Bitget 交易所介绍

Bitget 是一家总部位于塞席尔的知名加密货币交易所，自2018 年推出以来一直提供可靠的加密货币交易服务，受到加密货币跟单交易者和投资者的欢迎。该平台拥有多种产品和功能，其中包括跟单交易（允许用户复制成功交易者的交易）以及衍生性商品和现货交易选项。此外，Bitget 还为新的加密项目提供启动板，并提供各种「赚取」产品（例如质押和加密贷款）增加用户的加密货币被动收入。Bitget 支援40 多种法定货币、580 多种代币和780 多个交易市场，为交易者提供充足的机会来实现投资组合多元化。为了确保安全，平台维持3 亿美元的保护基金，并提供1:1 的储备金证明。Bitget 的「一键跟单」是其最受欢迎的产品之一，使用户能够轻松复制专家的交易策略。

什么是Bitget 跟单交易？

Bitget 跟单复制交易作为一项备受追捧的服务而脱颖而出。跟单交易平台使注册用户能够透过复制熟练、经验丰富和一些专业交易者的交易来自动化交易，其中在Bitget 交易所注册的交易者超过100,000 人。目前，Bitget 提供四种跟单交易类型，分别为：

- 1. 期货交易：让您跟随期货交易者的脚步；
- 2. 现货交易：您可以在其中复制现货交易者的策略；
- 3. 跟单机器人：您可以选择复制或购买交易机器人；
- 4. 最后，您也可以选择制作自己的个人化交易机器人。

为了不同类型的投资者，Bitget 设定了两种类型的跟单交易机器人。其中，基本的Bitget 跟单交易机器人包括现货自动投资、现货网格和期货交易，适合初学者或没有复杂交易要求的人。而高级Bitget 跟单交易机器人包括现货Martingale、期货交易Martingale、现货CTA 和期货交易CTA，但这种高阶机器人风险较高，可能不适合新手交易者。值得一提的是，跟单交易并不是Bitget 独有的，但其提供的服务更多。同样提供跟单复制交易的平台有币安、BTCC 等。

加密跟单交易及其运作方式

在开始详细跟单教学前，我们可以简单了解什么是加密货币跟单交易以及其运作方式。首先，加密货币跟单交易就是辨识熟练的跟单交易者并自动复制他们的交易动作。这种方法并不是分析市场趋势、研究基本面或破解复杂的交易方法，而是反映跟单平台上精英交易者的行为。想像一下这样一个场景，您要跟单的Bitget 交易者下了一个狗狗币(DOGE) 卖单，RTR（风险回报比）为1:3，并设定了退出点。复制交易软体会在您选择的风险和回撤参数内自动为您的帐户复制相同的订单。事实证明，这项策略对新手和经验丰富的交易者都有益，因为它使他们能够利用成功交易者的专业知识，从而磨练他们的投资技能。跟单交易不仅简化了交易流程，还可以作为技能发展的工具，使其成为波动的加密货币市场中无价的资产。另一方面，您可以加入Facebook (Meta) 或Telegram 等平台上的交易群组，以获得加密货币交易策略的建议或追踪交易讯号。

当然，在动荡的加密货币市场中，没有什么是一万无一失的，跟单交易也是如此，如果您追踪的交易员策略失败，则您也会损失一定的金额。综上所述，加密货币复制交易为交易者提供了模仿加密货币交易专家策略的绝佳机会，从而消除了对个人交易专业知识的需求。透过自动化，您可以参与加密资产交易，无需投入无数时间进行研究或克服加密货币交易的复杂性即可获利。这种创新方法使您能够从专家策略中受益，节省时间和精力，同时最大限度地提高利润潜力。但在开始跟单前，注意其潜在风险十分重要。

跟单交易与社交交易有何不同？

人们将复制交易误认为「社交交易」的情况并不少见，「社交交易」涉及接收经验丰富的交易者关于购买或出售哪些加密资产的建议来购买或出售加密资产。与复制交易最为不同的是，社交交易是一个手动过

程，存在潜在错误的空间并降低了成功的可能性。而跟单交易则是将自己交给熟练且经验丰富的交易者，您除了设置帐户之外无需参与交易过程。对于许多新手交易者来说，这是一种极好的不干涉交易方法。总的来说，虽然向经验丰富的交易者寻求指导可能是有益的，但保持谨慎的态度并了解社交和跟单交易所涉及的风险至关重要。

加密跟单交易的好处有哪些？

加密复制交易有多种好处，本文将主要探讨Bitget跟单交易的主要优点，并了解跟单交易是否有任何缺点。

跟单交易非常适合新手交易者

学习如何交易加密货币并不容易。对于新交易者来说，失败率为95%，即使是经验丰富的交易者也可能需要多年才能培养足够的技能来获得稳定的每月利润。此外，加密市场极具挑战性，高波动性导致随机价格飙升和长期不活跃。此外，由于有超过23,500种上市加密货币和数百家加密货币交易所，弄清楚如何以及从哪里开始可能会让人不知所措。复制交易是一种不干涉的方法，只需要了解和研究交易者的资料即可找到最符合您的交易目标的资料。

跟单交易节省时间

如果您全职工作，您可能无法在流动性最高的高峰时段进入加密货币市场。此外，您还有学习最佳交易策略、技术和基本面分析以及使用哪些指标的任务。实际上，掌握加密货币交易可能需要很多年的时间，而且不能保证成功。跟单交易是向专业加密货币跟单交易者学习交易的简单方法。这并非没有风险，您将学到的事情之一就是如何管理风险。尽管如此，如果您选择了成功的Bitget交易者，复制交易将节省您的时间并减少帐户爆仓的机会。

学习有效的风险管理

一旦您选择了要关注的交易者，您就可以调整您帐户中的风险参数。例如，您可以指定手数、最大回档和RTR（风险报酬）比率；您可以选择1:3 RTR，这意味着在您的交易资本减少之前，一赢等于三输。我们需要清楚一点，复制交易并非没有风险。但亏损的主因是没有坚持健全的风险管理，一味追求大赢。如果可能的话，我们建议每笔交易的风险不超过帐户的1%，因为在损失全部交易资金之前，您需要损失100美元。

向经验丰富的加密货币交易者学习

很少有加密货币交易者会直接进行有利可图的交易。大多数交易者都是从你所在的位置开始的。然而，他们花了时间在交易领域掌握自己的技能和心态。他们可能交易过多种金融工具或对加密货币市场有深入的了解。一些Bitget交易者喜欢与他们的追随者互动并建立忠诚的社区。他们可能会鼓励他们的追随者提出问题，这很棒，因为它可以让您学习最好的加密货币交易实践以及如何培养扎实的交易心理。

您不需要深入的加密货币市场知识

如果您对加密货币市场有一定的了解，那么您可以了解交易出现亏损时会发生什么情况，这可能会帮助您减轻压力。市场分析可能会让新手交易者感到困惑，但对于专家交易者来说却很轻松。他们知道何时进入、退出和交易，以及如何分析加密货币价格走势的原因。

最大限度地减少情绪反应

专业的加密货币交易者已经掌握了交易心理学。无论交易成败，他们都保持冷静，因为他们了解长期博弈。他们坚持自己的风险管理、交易计划和值得信赖的策略。复制交易并非完全没有情绪，但很大程度上取决于您的方法。如果您选择一位具有稳定结果的获利交易者，并且只在一天或一周结束时检查您的交易，您的情绪就会受到控制。然而，如果您关注每笔交易，您会感到情绪高涨，这可能会带来压力。

跟单交易是新手专属吗？

不，跟单交易为各个层级的加密货币爱好者和交易者提供了众多优势。刚起步且不熟悉加密货币市场的新手交易者可以利用跟单交易作为有效工具，向经验丰富的加密货币交易者学习交易秘诀。而对于那些处于中级水平、具有一定交易经验但时间有限或希望向更高级的交易者学习的人来说，复制交易可以让您接触拥有验证的专家。即使是经验丰富的交易者也能受益，因为有些交易者使用复制交易作为产生额外收入的手段。

无论您处于什么级别，复制交易都为您提供了一种无需干涉的加密货币交易方法。

跟单交易有风险吗？

是的，即使是专业交易者也会经历连续亏损。选择一个始终采用低风险策略且有可验证结果支持的交易者至关重要。虽然选择风险较高、更积极的交易者可能会带来短期收益，但它会显著增加损失的可能性。为了保护您的Bitget帐户安全，请实施风险缓解措施，例如设定最大回撤限额、定义RTR和管理手数大小，以确保交易过程更加顺畅和安全。

如何在Bitget上进行跟单交易？

在Bitget上建立跟单交易帐户的第一步是选择昵称。虽然这是可选的，但如果您跳过此步骤，Bitget将使用您的电子邮件或电话号码作为预设昵称。因此，您可以随意建立一个包含字母、数字和特殊字元组合的昵称。请记住，一旦设定了昵称或个人资料名称，就无法对其进行修改。接下来，上传最近的个人资料照片以完善您的个人资料。然后，客户服务团队将立即审核并批准您的帐户。一旦您的帐户准备就绪，您就可以继续执行以下跟单步骤。步骤一：导航至跟单交易页面并确定与您的交易目标相符的精英交易员。步骤二：选择您喜欢的合约类型、跟随模式、风险管理设定和杠杆。完成选择后，点选「确认」即可启动跟单交易流程。如果您发现交易者已达到其最大追随者容量，请不要担心。您可以轻松设定提醒，以便在空位可用时收到通知。只需点击交易者头像上的「提醒」选项即可。步骤三：如果您决定取消追踪交易者，请返回复制交易部分。点击「我的交易者」，然后点击「取消追踪」。您也可以编辑您的首选项。只需点击几下即可管理您追踪的交易者，轻松调整您的交易策略。

Bitget 跟单技巧分享

对于新手来说，选择好的带单员十分重要，因为它将决定您赚钱还是亏钱。以下为Bitget跟单的几个小技巧：

选择有记录结果的值得信赖的交易者

在研究跟单交易者时，请观察拥有真实交易帐户的追踪者数量。如果交易者只有少数追随者，那么寻找另一个拥有数千名追随者的交易者可能是最好的选择。尽管所有交易者都必须从某个地方开始，但结果证明是一个好的开始。此外，请仔细观察带单员的个人资料并评估他们的风险管理和结果，值得关注的选项有投资报酬率、获胜率、利润总额、总交易量、总资产、加入天数、最大回撤和追踪者数量。

观察交易者投资策略

跟随高年回报率的交易者似乎很有吸引力，但这种策略通常风险较高且难以维持。查看交易者个人资料的分析部分，观察成长是否像过山车或显示缓慢、稳定的上升趋势。后者是优选的。前者可能是交易者采用高风险方法或赌博心态的证据。任何人都可能在一段时间内幸运，但不可能长期幸运。

风险评分

选择风险评分低且稳定的交易者，这将有助于减少高回撤的危险。理想情况下，请寻找20%或更少回撤的统计资料。建议不要跟随不为所有订单使用止损的交易者。

交易者类型

您选择的交易者是波段交易、日间交易还是使用倒卖策略？日间交易者每天开仓和平仓一些交易，而波段交易者可能会持有交易数天、数周或数月。评估哪种交易风格适合您的个性和压力水平。交易风格也会影响跟单交易者的交易数量。波段交易者的交易量比剥头皮交易者少。根据获利能力和结果的一致性来衡量交易数量。最后，您选择的精英交易员有多活跃？它们是否可供社区使用，或者在没有任何解释的情况下消失数天或数周？与跟单交易的各个方面一样，一致性是首要目标。如果您注意到交易者改变策略、增加手数 and 帐户风险，可能是时候取消追踪了。

Bitget 跟单交易的交易费用是多少？

复制交易会与您自己交易现货或期货相同的交易费用，这会根据您的具体等级而不同。根据每位精英交易者的要求，您还可以支付交易策略或订阅费用。Bitget 复制交易的好处是没有隐藏费用。Bitget 支援透明度，因此您在关注交易者之前就会知道潜在的成本。